

В Кодекс об административных правонарушениях внесены изменения

Федеральным законом от 08.12.2020 № 410-ФЗ (вступает в силу с 19.12.2020) часть 1 статьи 4.1¹ Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дополняется положением, в соответствии с которым некоммерческим организациям за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля (в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено нормой, устанавливающей административную ответственность), административный штраф подлежит замене на предупреждение при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

Также Федеральным законом расширяется перечень административных правонарушений, в случае совершения которых административный штраф не подлежит замене на предупреждение (часть 2 статьи 4.1¹ Кодекса).

Одновременно вносятся корреспондирующие изменения в часть 3 статьи 1.4 и часть 3 статьи 3.4 Кодекса.